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1 Zone rurale ou l'impermeabilisation doit &tre limitée
L. (Ci_moyen=0,2) et ol les débits d'écoulement des
eaux pluviales doivent étre maitrisés
Zone urbaine ou rurale ol I'imperméabilisation est
:’ limitée (cf code couleur des Coef d'imp max) et ol
d les débits d'écoulement des eaux pluviales doivent
T étre maitrisés
MC3 _________ Zone urbaine ou rurale ol sont nécessaires des
/";9_75.45,‘}:‘“3 W/,i installations de collecte, de stockage et de
A " traitement des eaux pluviales
Coefficient d'imperméabilisation
maximal a respecter :
Applicable a la parcelle en zone U
et a toute la zone en zones AU, Aet N
Ci global = 20%
Ci max = 70%
Ci max = 80%
Etude : SCHEMA DIRECTEUR D'ASSAINISSEMENT PLUVIAL MC1 Identifiant de:la mestre compensataite
e : V10 = 1620 m3 | Volume de retention (10 = protection 10 ans)
Réalisation :  Avril 2019 S=7,6ha |Surface desservie
Echelle : 1:5 000 Qf = 23 L/s Débit de fuite




